



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

## Обсерватория ФАО «АгриТех» теперь насчитывает более 270 инициатив и новый альянс



©ФАО/Даниил Долидзе

**30/07/2024, Будапешт**

Обсерватория «АгриТех», созданная Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций (ФАО), достигла значительных успехов с начала работы в феврале и сейчас полностью функционирует. Платформа используется для мониторинга быстро меняющегося ландшафта цифрового сельского хозяйства в странах Европы и Центральной Азии и поиска инновационных решений региональных проблем.

Одним из основных улучшений является расширение базы данных платформы, которая теперь включает более 270 инициатив в области цифрового сельского хозяйства. Этот быстрорастущий репозиторий позволяет получать комплексную информацию о последних инновациях, помогая специалистам-практикам, ответственным за формирование политики лицам и исследователям быть в курсе нынешнего состояния и изменений в ландшафте развития цифрового сельского хозяйства в регионе.

При поддержке различных организаций, в том числе «JengaLab», Центральноевропейского университета, Американского университета в Центральной Азии и Ассоциации грузинских фермеров, обсерватория «АгриТех» продолжает выполнять роль цифрового общественного блага, способствующего реализации существующих инициатив в области открытых данных и обмена знаниями.

В ближайшем будущем планируется интегрировать дополнительные меры политики, проекты и ресурсы в области цифрового сельского хозяйства, повысить качество внутренних исследовательских процессов и консолидировать сотрудничество с «Цифровым АгроХабом».

**Расширение через партнерство**

В связи с этим обсерватория «АгриТех» создала новый альянс с **«Цифровым АгроХабом»**. Это сотрудничество, прочно скрепленное соглашением о партнерстве между ФАО и Вагенингенским исследовательским университетом (WUR), представляет стремление повысить объем знаний о цифровом сельском хозяйстве и способствовать его продвижению в развивающихся странах Европы и Центральной Азии.

Это сотрудничество направлено на укрепление обмена информацией об инициативах двух организаций в области цифрового сельского хозяйства и стимулирование реализации совместных проектов в области продовольственной безопасности и развития продовольственных систем. ФАО и «Цифровой АгроХаб» объединяют свои экспертные знания и ресурсы для масштабирования цифровых решений по всей Европе и Центральной Азии, уделяя особое внимание странам с низким и средним уровнем дохода.

Обе организации стремятся использовать платформу обсерватории ФАО «АгриТех» и **панель инструментов «Цифрового АгроХаба»** – онлайн-инструмента, используемого для мониторинга и нахождения цифровых решений в различных областях, включая сельскохозяйственный сектор, – чтобы продемонстрировать роль цифровых решений и услуг в регионе и оказать поддержку проектам и политикам в этой области. Еще одной целью этого альянса является наведение мостов между различными заинтересованными сторонами, такими как ответственные за формирование политики лица, специалисты-практики, исследователи и другие новаторы.

Далее по теме

[Обсерватория ФАО «АгриТех»](#) (на английском языке)

[Представить свою цифровую инициативу](#) (на английском языке)

[Инициатива цифровых деревень в Европе и Центральной Азии](#)

[ФАО и «Цифровой АгроХаб» объединяют усилия для ускоренного развития цифрового сельского хозяйства в Европе и Центральной Азии](#) (на английском языке)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | [www.fao.org/europe/ru](http://www.fao.org/europe/ru)